
Cc:

From:

Sent: Fri 8/28/2020 12:03:19 PM

Subject: FW: NOS berichtgeving

Received: Fri 8/28/2020 12:03:30 PM

@minvws.nl]

Jongens

Wat gebeurt er nu

Kunnen we het echt niet oplossen

Zeg maar wat ik kan doen

prom:IESE SEXES thermofisher com>

Sent: Friday, August 28, 2020 1:45 PM

To:INCRE
Subject: Re: NOS berichtgeving

5.1.2e 5.1.2e

Niet correct.

Wat we niet hebben aangeboden is vol automaat vanwege de voorwaarden en boete clausules in tender

Apparat is net nieuw....kan wel rechtstreeks bested worden via ons maar dan met onze voorwaarden.

ow heb ik haar net aangegeven

We hebben genoeg andere appratuur maar labos mogen zelf bepalen wat ze willen gebruiken....tender was vrij “general” and

meeste labs gaan weer homebrew doen.

Date: Friday, August 28, 2020 at 1:41 PM

To: EATEN"CKETINo her mofisher com>
Subject: RE: NOS berichtgeving

To SCIEN SE

oriEENSENET 0 ini;i.

i

nl]; @Ichulpmiddelen.nl]

542023

Ik hoor dat jullie weinig apparaten op tender/aanbesteding hebben aangboden

Hoeveel kan je leveren?

From: JEEEEENN© thermofisher. com>
Sent: Friday, August 28, 2020 12:45 PM

Subject: FW: NOS berichtgeving

5.1.2e 5.1.2e

Waarom gaan ze naar buitneland....wij kunnen wel app leveren en bij labs inzetten....testen genoeg.

Maandag even bellen?

From:EE] 5.1.2e @thermofisher.com>

Date: Friday, August 28, 2020 at 12:26 PM



542023

To: 5.1.2¢
'

JE a thermofishe r.com>, COVID-19_Project_NL
5.1.2e @thermofisher.onmicrosoft.com>

Subject: RE: NOS berichtgeving

Dag allen,

En Hugo De Jonge benadert laboratoria in Duitsland ivm capaciteit...

Wat betreft waterbedrijven, er is voor zover ik weet 1 lab met een oud KingFisher model (KingFisher ML, vrij lage throughput): KWR

Water Research Institute in Nieuwegein.

From: IIE EE 2 ther mofisher.com>

Sent: Friday, August 28, 2020 12:14 PM

To: COVID-19_ Project NLJIEEEE or mofisher.onmic rosoft.com>
Subject: RE: NOS berichtgeving

Hoi Allemaal,

Dit wordt vandaag vermeld in het nieuws. O.a. water bedrijven zijn hierbij aangesloten (daar hebben wij al een footprint van KF +

Qs5)

https://www.trouw.nl/zorg/capaciteitsprobleem-deze-labs-willen-wel-coronatesten-doen-maar-mogen-
niet~b916d7b7/?referrer=https%3A%2F%2Fwww.google.com%2F

Met vriendelijke groet/ Kind regards

Kwartsweg 2 | 2665 NN Bleiswijk | Netherlands
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This message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or authorized to receive this for the addressee, you must not

use, copy, disclose or take any action based on this message or any information herein.

If you have received this message in error, please advise the sender immediately by reply e-mail and delete this message.

Thank you for your cooperation. Prices are always without VAT otherwise stated.

trom: INEREEE
Sent: Thursday, August 27, 2020 4:23 PM

To: COVID-19_Project_NLJE:th ofisher.onmicrosoft.com>
Subject: NOS berichtgeving

Hoi,
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Bijgevoegd een artikel die ik net las; hierin staan namen en labs met te korten..... neem aan dat we ze al benadert hebben?

Groetjes,

https://nos.nl/artikel/2345633-laboratoria-krijgen-onvoldoende-materialen-voor-coronatesten.html?fbclid=IwAR2msZ5-

LWifBjhgcxNsUeREDvi6pGPo-gAOgLAHOE12VT-wmmKxBJKrWFs
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